## Stadt Wächtersbach

- Der Vorsitzende des Bau- und Planungsausschuss -



Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Wächtersbach Nr. 008 / 2023

08.02.2024

EINLADUNG gemäß § 62 der Hessischen Gemeindeordnung zur 26. Sitzung des Bau- und Planungsausschusses am Donnerstag, 15.02.2024 um 19:00 Uhr, Ferdinand-Maximilian-Saal, Schloss

## Tagesordnung:

- 1. Bauleitplanung der Stadt Wächtersbach, Stadtteil Aufenau Änderung Flächennutzungsplan zum Bebauungsplan "Freiflächenphotovoltaikanlage" (Vorlage des Magistrats an die Stadtverordnetenversammlung vom 24.01.2024)
- 2. Bauleitplanung der Stadt Wächtersbach, Stadtteil Aufenau Bebauungsplan "Freiflächenphotovoltaikanlage" (Vorlage des Magistrats an die Stadtverordnetenversammlung vom 24.01.2024)
- 3. Nachhaltige Sanierung der Rentkammer im Rahmen des Erbbaurechts (Vorlage des Magistrats an die Stadtverordnetenversammlung vom 02.02.2024)

Die Einladung ergeht im Benehmen mit dem Magistrat und dem Stadtverordnetenvorsteher.

TOP 3 wird gemeinsam mit dem Haupt- und Finanzausschuss um 19:30 Uhr beraten.

Die Einladung inklusive Anlagen ist online auf der Homepage der Stadt Wächtersbach einsehbar.

Gez. Dr. Wetzel, Ausschussvorsitzender

Beglaubigt: i.A. Agostini, Amtmann